
 令和６年４月号  

校長 作道 亜貴子 

目指す学校像 
○気持ちのよいあいさつ
の響き合う学校  
○温かな心が通い安心
して過ごせる学校       
○明るく安全・清潔で魅

力ある学校   

目指す生徒像  
○思いやりの心を持ち、
互いを尊重できる生徒 
○明るく健やかで、共に学
ぶ意欲あふれる生徒 
○あいさつがしっかりとで
き、地域に貢献できる生徒 

 
 
ご入学・ご進級おめでとうございます～令和６年度始まりました！ 
今年の桜は思いのほかゆっくりのペースで咲き始め、松浪

中学校の桜もまさに満開の時を迎えています。２０２４年度、

令和６年度が始まります。本日、新入生１５２名を迎え、全校

で４５４名でのスタートです。新入生の保護者の皆様、お子様

のご入学、おめでとうございます。２年生、３年生の保護者の

皆様、お子様のご進級おめでとうございます。生徒が心身とも

に健やかで、自らの生き方を考えつつ主体的に行動できるよ

うに、生徒一人一人が生き生きと輝けるように、教職員一同

力を合わせて教育活動に取り組んでまいります。どうかご理解とご支援をよろしくお願いいたします。 

校長 作道亜貴子（つくりみちあきこ）です よろしくお願いします！ 

今年度より松浪中学校校長を拝命いたしました作道亜貴子です。昨年、一昨年と２年間室田小

学校の校長を務めていましたので、この春久しぶりに中学校に入学するような気分です。私ですが、

平成１１年より茅ヶ崎市の中学校での勤務がスタートし、平成２７年から３年間茅ヶ崎市の教育セン

ターで相談室担当となり、その後平成３０年には１年間だけ、この松浪中学校で教頭を務めさせてい

ただきました。保護者、地域の方々がとても熱心で、全力で子どもたちをサポートしてくださる熱い学

校だという印象を持ちました。再び、この学区に戻ることができ、とてもご縁を感じております。松浪中

学校が、子どもたちの笑顔が輝く、安心して過ごせる居場所になれるように力を尽くしてまいります。

どうぞよろしくお願いいたします。 

学校教育目標について 
「ふれあい 思いやり 正しい行動」 

  ○よく考え正しく行動できる人になろう 
  ○思いやりのある健康な人になろう 
  ○進んで地域に貢献できる人になろう 

始業式・入学式の話から 
始業式では 2、3年生に、入学式では１年生に次のようなお話をしました。 

【始業式の話】 

 まど・みちおさんの詩「さくらのはなびら」を紹介しました。 

「さくらの はなびらが じめんに たどりついた いま おわったのだ そしてはじまったのだ 略・・・」 

「終わりは始まり。新年度を新たな気持ちで迎えてほしい。現代は多様性の時代と言われている。

中学生という多感な時期だからこそ、何にでも興味を持ち、広く学んでほしい。その中で好きなことを

たくさん見つけてほしい。好きなことは生涯にわたり、自分を支えてくれるはずだから。続いて感謝の

心をもってほしい。一人で生きているわけではない。周りの支えがあってこその自分に気づいてほしい。

そして、挑戦し、あきらめないでいてほしい。人として成長してね」というお話をしました。松浪中先輩、

期待しています。 



【入学式の話】 

新入生には、「私もこの３月小学校を卒業したので、皆さんと一緒だよ」と最初に伝えました。式で

は、桜の花の芽のお話をしました。桜の花の芽は前の年の夏に生まれます。布をピンク色に染めるに

は花ではなく、樹皮を煮詰めることにより、その美しい色が出ます。つまり、桜はずいぶん前から美し

い花を咲かせるための準備をし、そして樹木全体でその美しさを絞り出すのです。１年生のあなたた

ちには「多くのことを学び、人とかかわり、自分の考えを深める３年間を過ごしてほしい。なりたい自分

を思い描き、自分という木をじっくり育て上げ、数年後自分なりの花を咲かせてください」と話しました。

共に歩みましょう。 

〈４月の主な予定〉 
８日（月） 着任式 始業式 入学式 19日（金） 授業参観・学年学級懇談会 PTA総会（書面） 

９日（火） 離任式 対面式 20日（土）               
10日（水） 身体計測 情報モラルデー写真撮影 21日（日）  
11日（木） 部活動紹介 22日（月） 保護者面談（希望制） 
12日（金） 避難経路確認 23日（火）  
13日（土）  24日（水）  
14日（日）  25日（木）  
15日（月）  26日（金）  
16日（火） 専門委員会 27日（土）     
17日（水） 内科検診３年 28日（日）  

18日（木） 全国学力・学習状況調査 29日（月） 昭和の日 

♪ ♬ 30日（火） 評議委員会  

令和６年度本校職員の紹介です 

 

 

※氏名掲載のため略させていただいています。 

 

 

 どうぞよろしくお願いします。 


